

第四届“安利杯”围棋赛相约五一

万元大奖恭候冠军 公益爱心涌动真情

本报讯(记者 刘超峰)和着煦的春风,伴随着春暖花开的快乐时节,中原棋迷翘首企盼的“安利杯”围棋赛又将火热启动。经过精心的准备和策划,由郑州报业集团、河南省社会体育管理中心主办,郑州日报社承办,安利(中国)日用品有限公司协办的第四届“安利杯”河南省业余围棋锦标赛将在五一期间隆重举行。届时,我省广大围棋爱好者又将欢聚一堂,在“黑白世界”中尽情地驰骋,享受五一假期别样的快乐。

本次比赛计划分为四个组别进行——公开组(12岁以上)、少年组(8~12岁)、儿童组(8岁以下)和亲子组。比赛初步定在郑州报业集团新闻大厦四楼会议室举行,非职业棋手均可报名参赛。超值的冠军奖金,不菲的物质奖

励,多样的围棋活动,将吸引广大围棋爱好者的浓厚兴趣。今年的“安利杯”围棋赛公开组冠军奖金高达10000元人民币(税前),获得第二至第八名的选手也将获得不同数额的奖金奖励;少年组、儿童组进入前八名的选手,将获得价值不菲的物质奖励。比赛赛制为九轮积分循环制,赛期为三天半,初步定于4月30日晚举行开幕式及首轮比赛,5月1日~3日进行第二轮至第九轮比赛。

除了公开组、少年组、儿童组进行激烈厮杀之外,赛事组委会设置的“亲子趣味赛”体现了广泛的参与性,为了增强赛事的娱乐性和广泛的参与性,凡为直系亲属的两人均可参加这项赛事,以混双形式进行比赛。另外,组委会保留了往届的娱乐互动环节,凡报名参加本

比赛的选手均有机会赢得幸运大奖,让众多的围棋爱好者在节日中享受快乐。

除了围棋赛场激烈厮杀之外,今年围棋赛在举办方式上更加灵活多样,由于安利公司长期以来关注公益事业,因此今年除了安排精彩围棋赛的同时,更增加了公益环节。届时,主办方将面向全社会征集“围棋江湖小高手”走进外来务工人员子弟学校,和那里的孩子手拉手来一场友谊PK赛,用围棋架起爱心的桥梁。

自2000年始,郑州报业集团已成功举办了十三届河南省业余围棋赛,这项赛事一直代表着河南业余围棋的顶尖水平。马笑冰、曹又尹、许斐然、王宏伟、娄玺、魏子翔……一个个赛事里熟悉的身影如今已经成了职业棋手;李天罡、卢宁、苏广悦……在全国的业余

围棋赛里也经常上演过五关、斩六将的好戏;王蔚民、王增增,“郑州二王”的名头因这项赛事名扬我省业余棋坛。今年,“安利杯”围棋赛将继续为广大围棋爱好者搭建平台,希望大家以棋会友,提高棋艺,“安利杯”的目标就是成为河南业余围棋锦标赛的代名词,“棋迷的节日”、“河南围棋的摇篮”……一切的一切,都要使“安利杯”成为河南省知名的围棋品牌赛事。

由于距开赛还有20天的时间,报名工作尚未全面展开,赛事组委会计划于本月中旬下旬开始接受报名,具体报名时间和报名事宜请留意本月中下旬的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报以及郑州日报/晚报的官方微博/微信。

中超挑战劲旅富力不轻松 建业今日飞赴羊城

本报讯(记者 刘超峰)奥体主场一球气走上海上港,将中超联赛“领头羊”拉下马,河南建业将士的信心和士气大增。今日,全队在主帅唐尧东的带领下兵发羊城,周日下午挑战实力强大的广州富力。尽管这场比赛的难度不小,但全队取胜欲望非常强烈,争取不虚此行。本周日下午4:00,河南电视台新闻频道以及河南人民广播电台和郑州新闻广播都将现场直播本场比赛的实况。

由埃里克森执教的广州富力目前积8分排名第六,在中超的历史上,建业与富力仅仅在2012赛季有过两次交手记录,当时两队均在自己的主场获得了胜利。对于客场作战欲有所收获的建业来说,桑科领衔的后防线将是本场比赛成败的关键,在上周六主场比赛中,建业后防线令大家欣喜不已,后卫之间的衔接和默契程度明显提高。本轮能否抵挡住富力锋线犀利的进攻,建业的后防将再度接受考验。富力的进攻在中超也堪称豪华,摩洛哥外援哈默德最近在中超联赛顺风顺水,第三轮和第四轮连续上演“帽子戏法”,不仅让他成为中国足球顶级职业联赛第一个连续两场上演帽子戏法的球员,而且6粒进球也让他领跑本赛季的中超射手榜,因此,对于建业来说能否冻结哈默德将成为比赛的胜负手。

主场击败上港之后,国内多家专业媒体相当看好建业,认为建业将是今年的大黑马。主帅唐尧东和外援桑科更是被评为最佳教练和最佳后卫,这也是建业难得的上榜机会。本轮主场作战的富力把胜利当做唯一目标,这也给建业偷袭的机会,在抵挡住主队进攻之时,继续依靠外援马科斯和约翰逊的作用,建业说不定能收到意外的效果。

● NBA 综合

灰熊扑灭热火 雷霆击沉快船

新华社华盛顿4月9日专电 凭借“内线双塔”的出色发挥,孟菲斯灰熊队9日在主场107:102力克迈阿密热火队,继续保持争夺季后赛席位的同时也将卫冕冠军赶下了东部第一的宝座。

韦德本场依旧因伤缺席,而对热火更为不利的是,克里斯·安德森、詹姆斯和奥登几名内线球员也在伤病名单之中,这让灰熊队的小加索尔和多诺万在内线如入无人之境,联手砍下45分和25个篮板。内线得分方面,灰熊以60:30完胜热火,篮板球上也是以41:27占优。

“很明显,几名内线球员的缺席,让我们在面对一支以内线为主的球队时很难打。”拿下37分的詹姆斯赛后说。

由于印第安纳步行者队在客场104:102险胜密尔沃基雄鹿队,两连败的热火只能以半个胜场的劣势退居东部第二。

热火队此役前三节均处于领先,但灰熊第四节突然发力,打出一波12:2的高潮在终场前3分34秒手握10分的优势,而热火这边得分乏力只能靠詹姆斯犯规取分,最终无力翻盘。

灰熊控卫康利全场得到26分和6次助攻,考特尼·李有18分入账,热火的刘易斯和波什分别拿下17分和13分。

西部当天进行了一场强强对话,俄克拉荷马雷霆队客场107:101击败了西部第三洛杉矶快船队,守住了自己西部次席的位置。

韦斯特布鲁克结束轮休主场攻下30分和11个篮板,杜兰特在26投仅8中的情况下仍得到27分。然而,雷霆能赢球靠的是最后38秒的铁血防守,前有韦斯特布鲁克抢下了两个价值连城二队篮板球,随后伊巴卡在还剩10秒时漂亮地封盖了对方雷霆的三分出手。

“想要赢下硬仗,你必须注重细节,我们这场在进攻和防守上都完成了任务。”韦斯特布鲁克说。

快船在末节一度落后16分之多,但格里芬和保罗带领球队打出一波20:5的反扑浪潮,可惜仍是功亏一篑。格里芬本场交出了30分和12个篮板的成绩单,保罗则贡献了25分和8次助攻。

另外几场比赛中,骑士队主场122:100大胜活塞队,魔术队主场115:111击败篮网队,猛龙队主场125:114战胜76人队,奇才队主场88:94不敌山猫队,老鹰队主场105:97拿下凯尔特队人,公牛队客场102:87轻取森林狼队,鹈鹕队主场88:94负于太阳队,掘金队主场123:116力克火箭队,开拓者队主场100:99险胜国王队。



雷霆队球员杜兰特(右)在比赛中带球突破。
新华社/美联

全国国际标准舞蹈公开赛结束

东道主开封获团体冠军

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省社体中心获悉,全国国际标准舞蹈公开赛近日在开封体育馆结束,经过激烈角逐,东道主开封代表队发挥出色勇夺团体冠军。

本次大赛历时两天,来自全国各地39支代表队的1800余名“舞林高手”在开封翩跹炫舞,其中我省参赛选手600余人。这些选手大部分都有参加过全国比赛的经验,舞者当中最小的还不到5岁。比赛分为职业组、院校组、大学生组、业余成人(少儿)组和团体组5个组别,比赛类型分为拉丁舞、标准舞和社交舞,是历次比赛中职业选手参赛人数最多的一次。

● 欧冠联赛

拜仁猛醒淘汰曼联 马竞零封巴萨晋级



新华社柏林4月9日专电 拜仁慕尼黑队向卫冕欧冠冠军的目标又迈进了一步,德甲冠军9日在先丢球的情况下连进3球,主场以3:1击败英超曼联队后,以总比分4:2晋级半决赛。

另一场比赛中,马德里竞技队主场以1:0力克巴塞罗那队,并以总比分2:1时隔40年后再次迈入欧冠四强之列。至此,本赛季欧冠联赛四强全部出炉,4支球队分别是拜仁慕尼黑队、皇家马德里队、切尔西队和马德里竞技队。

和首回合1:1的那场比赛一样,曼联队仍是率先进球的一方,埃弗拉在第57分钟禁区外凌空抽射打入球门死角,“红魔”只要能守住1:0的比分便能淘汰拜仁。

“我们能迅速迫平比分,这很重要,现在我们只需再战胜一个对手就能进入在里斯本举行的决赛。”罗本说。

本场比赛是曼联队在欧冠历史上首次被德甲球队单场打入3球,主帅莫耶斯赛后总结道:“我觉得球员们今晚干得不错,我们唯一的失误就是太快让他们迫平。”

马竞淘汰巴萨一役是其近4年来首次战胜巴萨,而后者则是7个赛季以来首次无缘欧冠半决赛。

科凯在第5分钟门前垫射打入了全场唯一的进球,而若不是门框添乱,马竞在前20分钟就将以3:0遥遥领先。巴萨也并非没有机会进球,梅西和内马尔在上下半场各获得一次头球破门的良机,但皮球均擦柱而出。



拜仁队球员罗本(左)在比赛中与队友里贝里庆祝进球。
新华社发

WBC世界职业拳王争霸赛5月南阳开战

张志磊有望家乡上演职业赛首秀

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从南阳市体育局获悉,WBC世界职业拳王争霸赛将于5月16日在南阳市体育馆开赛。届时,除了有多名参赛争夺拳王金腰带外,北京奥运会拳击重量级银牌得主、我省拳击名将张志磊或将将在家乡上演转入职业拳坛后的“首秀”。

WBC为世界拳击理事会简称,是世界上知名度最高、实力最强的职业拳击、自由搏击组织。泰森、阿里、霍利菲尔德、刘易斯、克里钦科、熊朝忠等世界拳王都是WBC旗下的拳王。

据了解,此次在南阳举行的WBC世界职业拳王争霸赛,将有来自中国、美国、意大利、澳大利亚、泰国、印度尼西亚等6个国家的12名男、女拳手参赛,比赛共有4场职业拳击比赛,其中两场为职业金腰带赛,两场为排位赛,另外3场比赛是WBC下属泰拳部门的泰拳格斗,国内的著名搏击选手李宁将会出战泰拳的赛事。参加拳击比赛的众多名将中,“中国全书”裘晓君会在南阳进行自己的第5次ABCO洲际拳王卫冕战,他的对手是来自印尼的拉萨玛努丁。从2013年8月9日击败梅林夺取ABCO冠军后,裘晓君以2到3个月一场的速度进行卫冕战,目前已经4次卫冕成功。另一场值得关注的是绰号“壮汉”的中国女选手徐春燕的比赛,她的对手是来自澳大利亚的香浓·奥康奈尔,这将是一场10回合的国际级金腰带较量。

另据了解,本次比赛的对阵阵容已基本确定,但在第三场比赛却设置了一个悬念。主办方透露,由于本次比赛是在河南南阳举行,不久前刚刚与美国王朝拳推手签约,正式宣布进军职业拳坛的张志磊很有可能就是这个“悬念”,届时,他将很有可能回国出现在自己的家乡,在南阳上演自己职业赛事生涯的“首秀”。

目前已经有4次卫冕成功。另一场值得关注的是绰号“壮汉”的中国女选手徐春燕的比赛,她的对手是来自澳大利亚的香浓·奥康奈尔,这将是一场10回合的国际级金腰带较量。

棋圣战古城洛阳对决 连笑蔡竞争夺挑战权

本报讯(记者 刘超峰)昨日,备受关注的第二届“棋圣战”围棋公开赛决赛四强赛,在我省围棋之乡古城洛阳举行,最终连笑七段1/4子险胜古力九段,蔡竟五段1又1/4子力克谢尔豪二段,连笑和蔡竟

进入挑战者三番棋决定战。比赛期间,“围棋名嘴”华以刚八段和徐莹五段挂大盘讲解。

据了解,本届棋圣战去年9月在北京开幕并进行了预选赛,今年1月,从预选

赛出线的16名棋手和16名种子棋手一起进行了本赛季的3轮争夺,连笑、古力、蔡竟、谢尔豪4名棋手突出重围,获得洛阳进行四强赛的资格。中国围棋棋圣战是国内规模最大、奖金最高的围棋赛事,由中国围棋协会、洛阳市人民政府等主办。首届棋圣战于去年5月结束,结果周睿羊在决赛中上演大逆转,在0:2落后的情况下连扳3局,以3:2战胜柁嘉熹,加冕棋圣头衔,并获得60万元冠军奖金。

国安人和对对碰 申鑫毅腾狭路逢

——中超联赛第六轮前瞻

今天,中超联赛第六轮广州恒大客场挑战津门虎,贵州人和主场遭遇京城御林军的两场关键比赛将率先打响。经过5轮的激烈厮杀,中超已经越来越激烈,其中争冠军团不相上下,而保级队伍更是殊死一搏,本轮上海申鑫与哈尔滨毅腾难兄难弟的较量就颇为引人注目,不管谁输都将打响保级的紧急警报。

目前,广州恒大暂时位居亚冠小组赛榜首和中超积分榜榜首,但这并不能表明这支豪门高枕无忧。上轮客场天津泰达惨败于江苏舜天脚下,全队情绪低落谷底,决心回到主场找回胜利的感觉。可惜他们本轮遭遇的将是巨无霸恒大,今年起伏不定的津门虎,这次回到主场叫板恒大难度可想而知。好在李玮峰伤势基本痊愈,并参加了全队合练,这也让主帅阿里·汉可以重新调整球队后防线的队员架构。队员希望打出上赛季主场击败对手的那种气势,上演绝地反击的好戏,看来恒大遇到逼红眼的泰达可要真小心了。

北京国安两球击败广州富力之后,与恒大并驾齐驱领跑中超,对于双线作战的北京国安队来说,密集的赛程给队员们带来不小的精神压力。在与富力的比赛中受伤的张呈栋并没有出现在训练场上,雪上加霜的是,张稀哲也因为伤病原因很可能不会出现在今天国安的首发名单中。一下子失去了两名大将,国安的整体实力必然打了折扣。上轮杭州绿城3分钟内上演胜利大逃亡,将贵州人和拉下马,因此本轮人和和主场作战,尽管对手是北京国安,相信人和会和力争胜利鼓舞全队斗志。

除了强强对话之外,上海申鑫与哈尔滨毅腾目前排名倒数第二和倒数第一,本轮申鑫主场作战,如果拿不下已经五连败的毅腾,恐怕只能陪伴受伤的东北虎一起煎熬了。

上轮做客中原,上港青年军抱憾而归,这次回到主场迎战曾经爆冷击败恒大的长春亚泰,只要不犯大错,相信上港会赢得胜利继续巩固第一集团的领先位置。而在前天的补赛中,鲁能0:1不敌江苏舜天,而输球的鲁能,吃到新赛季中超联赛的首场败仗,至此,中超16支球队无一能保持不败。本轮回到主场迎战实力略逊的杭州绿城,鲁能取胜应该还是有七成把握。

上轮击败泰达的江苏舜天,凭借吴曦的绝杀进球击败山东鲁能,拿到联赛的两连胜。本轮舜天客场挑战辽宁同样不轻松。虽然上轮比赛辽宁宏运在主场3:0大胜哈尔滨毅腾,但辽宁宏运俱乐部还是接受了高升的辞呈。本周日,辽足将在客场对阵舜天,主教练陈洋的首秀堪称硬仗。

在上一轮负于恒大的比赛中,大连阿尔滨有3名主力先后受伤。打进两球的于汉超在开场不久就因为左腿脚解围而受伤,值得庆幸的是,经过恢复于汉超的伤势并无大碍,应该不会缺席本周日客场对上海港队的比赛,这场谁也不想输的比赛,平局也许是皆大欢喜。

本报记者 刘超峰



4月10日,第4届中国姜堰“黄龙士双登杯”世界女子围棋擂台赛第12局在姜堰溱湖度假村举行,最终,中国的於之莹执黑以3/4子优势击败韩国的崔精,取得三连胜。
张祺摄